



平成 29 年 9 月 22 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 さ が 美
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 西 脇 秀 雄
(コード番号 8201 東証第一部)
問 合 せ 先 取 締 役 (業 務 担 当) 宿 野 大 介
T E L (0 4 6 3) 5 2 - 0 8 5 7

(訂正) 「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 19 日付で開示いたしました「支配株主等に関する事項について」に一部訂正がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

<訂正前>

1. 親会社、支配株主（親会社等を除く。）又はその他の関係会社の商号等

(平成 29 年 2 月 20 日現在)

親会社等	属 性	議決権所有割合 (%)			発行する株式が上場されている金融商品取引所等
		直 接 所有分	合 算 対象分	計	
アスパラントグループ 株式会社	<u>親会社</u>	—	56.11	56.11	—
AG2号投資事業 有限責任組合	<u>親会社</u>	56.11	—	56.11	—

<略>

3. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付け、その他の上場会社と親会社等との関係

(1) 親会社等の企業グループにおける当社の位置付け

AG2号投資事業有限責任組合は、平成28年10月12日にお知らせした、「AG2号投資事業有限責任組合による当社株式に対する公開買付けの結果並びに親会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」のとおり、平成28年8月18日から実施しておりました当社の普通株式に対する公開買付けの結果、平成28年10月18日付で、当社の議決権を56.12%所有する親会社及び主要株主である筆頭株主となりました。また、アスパラントグループ株式会社は、AG2号投資事業有限責任組合の無限責任組合であり業務執行組合員であることから、当社の親会社に該当いたします。

<略>

<訂正後>

1. 親会社、支配株主（親会社等を除く。）又はその他の関係会社の商号等

（平成 29 年 2 月 20 日現在）

親会社等	属性	議決権所有割合（％）			発行する株式が上場されている金融商品取引所等
		直接所有分	合算対象分	計	
アスパラントグループ株式会社	<u>支配株主</u> (親会社を除く。)	—	56.11	56.11	—
AG 2 号投資事業有限責任組合	<u>支配株主</u> (親会社を除く。)	56.11	—	56.11	—

<略>

3. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付け、その他の上場会社と親会社等との関係

(1) 親会社等の企業グループにおける当社の位置付け

AG 2 号投資事業有限責任組合は、平成 28 年 10 月 12 日にお知らせした、「AG 2 号投資事業有限責任組合による当社株式に対する公開買付けの結果並びに親会社及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ」のとおり、平成 28 年 8 月 18 日から実施しておりました当社の普通株式に対する公開買付けの結果、平成 28 年 10 月 18 日付で、当社の議決権を 56.12% 所有する 主要株主である筆頭株主及び支配株主（親会社を除く。） となりました。また、アスパラントグループ株式会社は、AG 2 号投資事業有限責任組合の無限責任組合であり業務執行組合員であることから、当社の 支配株主（親会社を除く。） に該当いたします。

<略>

以 上